

Integrált Községi és Szolgáltató tér
Mátraterenye

2023. évi Közművelődési munkaterv

Készítette: Nagy Anikó

Közművelődési és közönségkapcsolati szakember

Mátraterenye, 2023. Január 18.

2023.évi munkaterv

Szakmai munkaterv főbb céljai:

A lakosság életminőségének a közművelődés eszközrendszerével történő javítása, kulturális tevékenységekben való részvételének segítése. Lényeges, hogy minden korosztály találjon magának olyan programot, amelyre szívesen ellátogat, együtt lehet hasonló érdeklődésű társaival.

A magyar kultúra hagyományos értékeinek bemutatása, megismertetése a fiatalabb generációval, hagyományápolás.

Az egész életen át tartó tanulás lehetőségeinek biztosítása.

Az amatőr alkotó és művelődő közösségek tevékenységeinek támogatása, számukra bemutatkozási lehetőség biztosítása.

Kulturális kapcsolatépítés.

Információs tevékenység fejlesztése, információáramlás segítése.

Szolgáltatási terv

Információs tevékenység

A rendezvények szervezésének alapja, hogy az információt kellő módon és mennyiségben juttassuk el a közönség felé. Intézményünk facebook oldalát folyamatosan fejlesztjük, megosztjuk az aktuális programokat, megtartott eseményekről informáljuk a lakosságot. Rendezvények előtt szükség szerint plakátot, szórólapot készítünk.

Rendszeres művelődési formák

Művelődő közösségek

Közösségi tevékenység megnevezése	Célja	Rendszeresség	Részvétel módja besorolása
Hagyományőrző Egyesület Mátraterenye	Beszélgetések, programok szervezése	havonta	tagság a.)
Tóaljai Bányász Horgász Egyesület	közösségi együttlét, ismeretátadás	félévente	tagság a.)
Bányász Szakszervezet Ht.	közösségi együttlét	negyedévente	tagság a.)
Utolsó Esély Tanoda Mátraterenye	közösségi együttlét, ismeretátadás	negyedévente	tanulói közösség
Jóga	egészségmegőrzés, sport	hetente kétszer	regisztrált tagok
„Tudásunkkal kézenfogva” Bútorfestő szakkör Makramé szakkör	Kézműves foglalkozások	kéthetente	tagság

Rendezvényszervezés

Az éves programtervünk összeállításakor törekszünk a változatosságra, a helyi igényekhez való alkalmazkodásra. Az ünnepek kultúrájának gondozása, a hagyományőrzés és a közösségi programok az egészséges életmód továbbra is hangsúlyosan szerepelnek rendezvénytervünkben.

Fontos, hogy minden generációt megszólítsunk rendezvényeinkkel. Az iskolával, óvodával közösen szervezzük a Gyermeknapot, Falunapot. A fiatalok a közösségi rendezvényeken találhatnak maguknak megfelelő programot. Az aktív felnőtt korosztályt és a nyugdíjasokat kulturális műsorokkal, előadásokkal tudjuk az IKSZT –be behívni.

Mivel az idei év fűtési nehézségekkel indult ezért a téli időszakban át kellett alakítani programjaink helyszínének biztosítását, ehhez az előteret és az irodát alakítottuk át , így oldottuk meg emberek fogadását.

A 2023. évi feladat ,hogy újraépítsük az eddig meglévő közösségeinket és lehetőség szerint új közösségeket alakítsunk ki .A felnőtteknek indított szakkörök úgy érzem egy új lehetőség kis közösségek létrehozására, működtetésére.

Nem programszerűen szervezett tevékenységek

Intézményünk nyitvatartási időben fogadja látogatóit, bárki betérhet, folyóiratot olvashatnak, beszélgethetnek, igénybe vehetik a könyvtár szolgáltatásait. A téli időszakban kölcsönzés folyamatosan lehetséges, a könyvtári rendezvények ebben az időszakban szünetelnek a fűtés hiánya miatt, de az előtérben kis csoportokat tudunk fogadni.

Kiegészítő jellegű szolgáltatások

A helyiségeink igénybe vehetők fórumokra, továbbképzésre, vásárookra, kisebb táncos, családi rendezvényekre az előírások betartásával/Isd.6/2019.

(VII.30.) önk.rend./ . Kivételt képez most a téli időszak a korlátozott fűtés miatt.

Helyet biztosítunk egészségügyi előadásoknak és veradásoknak. Intézményünk előre bejelentett igény esetén internet-hozzáférés, információszolgáltatás, fénymásolás, szkennelés szolgáltatásokkal is segíti a látogatókat.

Összegzés

Az Integrált Közösségi és Szolgáltató Tér eddig jelentős szerepet tölt be a település kulturális életébe, szervezte a rendezvényeket, ünnepségeket, kapcsolatot tartott fenn a helyi civil szervezetekkel, segítette a helyi közösségek munkáját. Remélem a jövőben is tarthatunk rendezvényeket a településen, hiszen a kultúra gyakorlása alapvető jogunk.

Tisztelt Képviselő-testület!

Az Integrált Községi és Szolgáltató Tér a munkatervben megfogalmazott feladatok és célok szerint igyekszik betölteni szerepét Mátraterenye kulturális életébe.

Természetesen, ahogy eddigi, úgy a jövőbeli munkánkhoz is szükséges a Tisztelt Képviselő Testület bizalma, támogatása, a civil szervezetek és társintézmények együttműködése, saját csoportjaink munkája.

Kérem a polgármester és a Tisztelt Testület támogatását a kultúra szervezésében Mátraterenyén a lehetőségekhez mérten.

Tudom , hogy ez a kialakult nehéz gazdasági helyzet minden életterületet érint, de a művelődés , a kultúra, a közösségek fennmaradása elengedhetetlenül szükséges ahhoz, hogy az emberek megtartsák emberi méltóságukat, segítsék egymást és felemelkedjenek ebből a mostani lehangoló, kilátástalannak tűnő helyzetből.

Összefogással, szeretettel, megértéssel kell fordulni egymás felé, így minden helyzet könnyebben megoldódik.

Abban a reményben, hogy erre a támogató együttműködésre a jövőben is bizton építhetünk, tisztelettel kérem a 2023. évi munkatervünk megvitatás utáni elfogadását.

Mátraterenye, 2023.01.18.

Nagy Anikó sk.

Közművelődési szakember

**Jóváhagyta Mátraterenye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete
3/2023. (I.31.) sz. Határozatával.**